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السؤال الأول 

( أ ) اختر

1.عامل 00000000000 دوران الإلكترون حول النواة بفروض الديناميكا الكلاسيكية                                                                       

            ( بور – ماكسويل – رذرفورد – هايزنبرج )

2.عدد أوربيتالات المستوى n 00000000000 ( 2n2 – 2n – n2 – n3   )

3.أقصى عدد من الإلكترونات يمكن أن يتشبع بها الأوربيتال 3Py000 00000 ( 2 – 10 – 14 – 32 )

4.طاقة الأوربيتال  2Px 000000000 (  أكبر من – أقل من – تساوي  ) طاقة الأوربيتال 3Py
( ب) اكتب السبب العلمي 
1. يلزم تفريغ أنبوبة أشعة الكاثود حتى ضغط  منخفض جدا عند توليد أشعة الكاثود 
2. يتشبع تحت المستوى d  بعدد 10 إلكترون بينما يتشبع المستوى L  بعدد 8 إلكترون
3. يختلف كم الطاقة اللازم لنقل الإلكترون بين المستويات المختلفة 
4. التوزيع الإلكتروني لذرة الأكسجين هو 1S22S22P4   وليس 1S22S22P33S1
5. طاقة التنافر بين الإلكترونين في الأوربيتال الواحد ضعيفة 
6. لا تنطبق العلاقة  2n2  على المستوى السادس عمليا
( جـ) قارن بين عدد الكم الرئيسي و عدد الكم الثانوي  

 السؤال الثاني

( ا ) ما المقصود بكل مما يأتي 

      قاعدة هوند – الكم – أعداد الكم – الذرة المثارة – الطيف الخطي – أشعة الكاثود 

( ب ) ما هي عيوب نموذج بور 
( جـ )وضح بالرسم البياني فقط كامل البيانات الأوربيتال الأول بمفهوم النظرية الذرية الحديثة و             

        المدار الأول بمفهوم بور 
السؤال الثالث 
( ا ) اذكر فروض نظرية دالتون 
( ب ) وضح دور  العالم شرودنجر في تطوير مفهومنا عن تركيب الذرة 

( جـ ) بم تفسر التعارض القائم بين قوانين الميكانيكا الكلاسيكية ونموذج رذرفورد 

( د ) اشرح تجربة تثبت بها أنه يوجد بالذرة جزء كثافته كبيرة  

( هـ )  ماذا يقصد بكل من العنصر– الطبيعة المزدوجة للإلكترون  – عدد الكم المغناطيسي

          النتائج المترتبة علي نموذج بور 
